

16^oΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΜΕΤΑΓΓΙΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ**Πανελλήνιο Συνέδριο
ΜΕΤΑΓΓΙΣΙΟ-
ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ****16-18
Μαΐου 2025**Μέγαρο Μουσικής Αθηνών
ΑΘΗΝΑwww.hsbtcongress.gr

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ

QUIZ

Στο πλαίσιο της προσπάθειάς μας για ένα καινοτόμο και διαδραστικό πρόγραμμα, αποφασίσαμε να οργανώσουμε για πρώτη φορά **Διαγωνισμό Γνώσεων Αιμοδοσίας (Quiz)** στο **16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μεταγγισιοθεραπείας**. Οι ομάδες θα αποτελούνται από 3-4 άτομα και 1 αναπληρωματικό από εργαζόμενους/απασχολούμενους στην Αιμοδοσία (είτε του Ε.Σ.Υ είτε του Ιδιωτικού τομέα) της χώρας.

Κάθε ομάδα μπορεί να αποτελείται από οποιοδήποτε κλάδο απασχολείται στην αιμοδοσία (Ιατροί, Τεχνολόγοι, Νοσηλευτές, Επισκέπτες Υγείας) στην περίπτωση που συμμετέχει στην ομάδα ειδικευμένος ιατρός δεν μπορεί να είναι παραπάνω από ένας. Αποδεκτές ομάδες που αποτελούνται μόνο από έναν κλάδο εργαζομένων (δεν γίνονται αποδεκτές ομάδες που αποτελούνται μόνο από ειδικευμένους ιατρούς), αποδεκτές και ομάδες που αποτελούνται αποκλειστικά από φοιτητές επαγγελματιών υγείας με γνώσεις στο αντικείμενο της αιμοδοσίας.

Ο διαγωνισμός θα περιλαμβάνει ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής από όλο το φάσμα της Αιμοδοσίας (ξεκινώντας από ιστορία αιμοδοσίας, επιλογή αιμοδότη, επεξεργασία προϊόντων ανοσοαιματολογία και φθάνοντας μέχρι την μετάγγιση) και θα διεξαχθεί σε 2 προκριματικούς και έναν μεγάλο Τελικό, με τον οποίο θα κλείσει πανηγυρικά και το συνέδριό μας. **Οι νικητές θα βραβευθούν με κάλυψη εξόδων συμμετοχής στο επόμενο Ευρωπαϊκό Συνέδριο του ISBT!**

Σας παραθέτουμε χρήσιμες πληροφορίες για την συμμετοχή σας στο quiz:

- Συνολικά θα υπάρχουν μέχρι **10 ομάδες**. Αν οι δηλώσεις συμμετοχής είναι περισσότερες θα τηρηθεί χρονική προτεραιότητα (κατά τον χρόνο δήλωσης της ομάδας).
- Το Quiz θα διεξαχθεί και τις τρεις ημέρες του συνεδρίου (Παρασκευή & Σάββατο θα διεξαχθούν οι προκριματικοί και την Κυριακή ο Τελικός).

Παρασκευή 16 Μαΐου 2025 – Προκριματικός 1

Σάββατο 17 Μαΐου 2025 - Προκριματικός 2

Κυριακή 18 Μαΐου 2025 – Τελικός: Ομάδες για την τελική αναμέτρηση!

- ✓ Η κάθε ομάδα θα πρέπει να έχει ένα όνομα, να υποβάλλει σχετική αίτηση μαζί με ένα σύντομο βίντεο παρουσίασης της ομάδας, όπου θα παρουσιάζεται ο κάθε παίκτης έως τις 10 Απριλίου 2025 το αργότερο.
- ✓ Το κάθε άτομο θα μπορεί να συμμετάσχει σε μία μόνο ομάδα.
- ✓ Για να δηλώσετε συμμετοχή παρακαλούμε κατεβάστε και συμπληρώστε την Αίτηση. Όλα τα πεδία είναι υποχρεωτικά. Στείλτε τη συμπληρωμένη αίτηση και το βίντεό σας (διάρκειας 1 λεπτού) στη Γραμματεία του Συνεδρίου, στη διεύθυνση vrapamakariou@era.gr

Θα αναμένουμε τις συμμετοχές σας έως τις 22 Απριλίου 2025!